

E M L É K E Z T E T Ő

Gyermek- és Ifjúsági Alapprogram Tanács üléséről

Időpont: **2023. augusztus 23. 14:00 óra**
Helyszín: Kulturális és Innovációs Minisztérium, Budapest, 1055 Szalay utca 10-14.

JELLEN VANNAK:

Mohay Gergely (MG)	Elnök, KIM - Fiatalokért Felelős Főosztály (FIFO)
dr. Bihari Réka (BR)	KIM - Fiatalokért Felelős Főosztály
Edmár Attila (EA)	Magyar Ifjúsági Konferencia Egyesület
Eszterhai Marcell (EM)	Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája
Filep Sándor (FS)	Országos Önkormányzati Érdekszövetségek
Inotay Petra (IP)	FIVOSZ - Fiatal Vállalkozók Országos Szövetsége
Takács-Kapot Ildikó (TKI)	Nagycsaládosok Országos Egyesülete
Morvay Levente (ML)	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
Binder Eufrozina (BE)	NKTK Pályázati Igazgatóság
Dávid András (DA)	NKTK Pályázati Igazgatóság

MG: Köszönti az ülés résztvevőit megköszöni a megjelenést a GYIA Tanácsülésen. Megállapítja, hogy a Tanács 7 fő részvételével határozatképes. Jegyzőkönyvvezető Dávid András. MG megnyitja az ülést.

MG szavazást javasol a napirendi pontok elfogadására.

- 1) Új tagok bemutatkozása
- 2) Tájékoztatás az EMET intézményi névváltozásáról
- 3) A 2023. február 7-i ülés emlékeztetőjének elfogadása
- 4) IFJ-GY-23-A pályázat döntési javaslat
- 5) A fiatalokért felelős szakterület tájékoztatása, tagok beszámolója
- 6) Egyebek

007/2023. számú határozat: A Tanács 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat.

1) NAPIRENDI PONT: Új tagok bemutatkozása

Változás történt a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája vezetésében, Murai Lászlót követően Eszterhai Marcell vette át az elnökséget és a GYIA Tanácsban is váltották egymást. Szintén változás volt a Magyar Ifjúsági Konferencia Egyesület elnöki posztján. Veres Márton leköszönt a tisztségéről és lemondott tagságáról, így az új GYIA tanács tag Edmár Attila elnök úr. MG felkérte az új tagokat a bemutatkozásra.

EM: Január 1-től tölti be a HÖÖK elnöki tisztségét. Diplomáját az ELTE BTK-n szerezte magyartörténelem tanárként, jelenleg mesterképzést végez. Bíz benne, hogy hasznos tagja lesz a GYIA Tanácsnak.

EA: Jelenleg a MIK elnöke, Dunaszerdahelyen született, jelenleg is ott él. Végzettségét tekintve református hittan tanár. Korábban a Szlovákiai Magyar Művelődési Intézetben, illetve a Martosi Népfőiskolán dolgozott. A MIK belső képzési rendszerének létrehozása, a tagszervezetek bővítése és segítése a cél, a szervezetnek nemzetpolitikai vállalásokat kell tennie.
A jelenlévők bemutatkoztak.

2) NAPIRENDI PONT: Tájékoztatás az EMET intézményi névváltozásáról

2023. június 21. napján megjelent Magyar Közlöny 89. számában közzétételre került az *innovációs és tudományos eredmények gazdasági hasznosításának elősegítése érdekében szükséges egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi XLII. törvény*, amely rendelkezik az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő névváltozásáról is. 2023. június 29. napjától a szervezet **Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő** néven működik tovább. Az intézmény egyéb adataiban nem történt változás. A KIM lebonyolítója az NKTK, az egyedi támogatások tekintetében is, a GYIA esetében pedig kezelő szerv az NKTK.

ML: Az informatikát érinti a névváltozás? A pályázók kapjanak értesítést.

BE: Folyamatban vannak a változások, a partnerek segítségére kezdetben átirányítás fog működni az új címekre.

3) NAPIRENDI PONT: Előző ülés emlékeztetőjének elfogadása

MG: A korábbi ülésen javaslat született arról, hogy érdemes lenne a beszámoló keretében a pályázó szervezetek részére lehetőséget biztosítani, hogy pályázati témára javaslatot tudjanak tenni. Ez a lehetőség biztosított, a javaslatok összesítésre fognak kerülni a következő évi pályázatok meghirdetése előtt.

Az előzetesen kiküldött emlékeztetővel kapcsolatban kiegészítési javaslat nem érkezett. A tagok kézfeltétellel szavaztak az emlékeztető elfogadásáról.

008/2023. számú határozat: A Tanács 7 igen szavazattal egyhangúán elfogadta az előzetesen a titkárság által elküldött, 2023. február 7-i ülésről készült emlékeztetőt.

4) NAPIRENDI PONT: IFJ-GY-23-A pályázat döntési javaslat

MG: A „*Lélekben rendben*”, helyi közösségek szerepe a fiatalok lelki egészségének megőrzése érdekében című pályázat május 8-án került meghirdetésre, június 7. volt a benyújtási határidő. Összesen 331 darab pályázat érkezett be, 640 millió forint támogatási igénnyel.

Több oka van, hogy csak augusztusban kerül sor a pályázatok döntésének szavazására. Év elején volt egy pár hónapos időszak, amikor zárolták az összes költségvetési kiadást. A pályázati felhívás egyes értelmezések szerint kötelezettségvállalásnak minősül, ezért nem lehetett kiírni a pályázatot. Ezt követően is több olyan technikai akadály merült fel, amit kezelni kellett és ez sok időt vett igénybe. A szakterület végig azon dolgozott, hogy a lehető legkevesebbet álljanak náluk a pályázatok. A család és ifjúsági szakterületről a GYIA volt az évben első megjelenő pályázat.

A döntéssel kapcsolatban a korábbi módszertan protokollt követték az előkészítés során, minden pályázatot szakértők értékelték, pontozták. Szakmai szempontokat figyelembe véve született meg a javaslat, a döntést Államtitkár Asszony terjeszti fel a Miniszter felé. Nagyon fontos volt, hogy a támogatás intenzitása tükrözze a pályázat minőségét. A minimálisan adható összeg 500 ezer forintról 700 ezer forintra emelkedett, a visszajelzések figyelembe vételével. Tekintettel a keretösszeg szűkösségére - 80 millió forint állt rendelkezésre - a maximum összeget 1,5 millió forintban állapították meg, maximális pontszámot elérő pályázat esetében. Ilyen pályázat nem volt, a legmagasabb intenzitás így 75%. Az intenzitás százalékát a benyújtott igényelt összeghez viszonyították. A teljes javaslat 79.908.560 Ft. A maradvány és az év közben érkező visszafizetések a jövő évi keretet növelik.

Szavazás következik az előzetesen megküldött döntési lista tervezetről.

009/2023. számú határozat: Az IFJ-GY-23-A pályázatok döntési javaslatát a Tanács 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

MG megköszönte a javaslatokat és az együttműködést az előkészítés során.

BE jelzése alapján MG két szervezet javasolt döntési összegéről szavazást kezdeményezett, mivel az összeget egész számban kell megadni, és esetükben két tizedesjegyre került meghatározásra a javasolt támogatás. A tagok kézfeltartással szavaztak arról, hogy egyetértenek azzal, hogy

- a Common Vibe Egyesület javasolt támogatása a táblázatban feltüntetett összeg helyett 1.398.211 Ft legyen,
- a Felsőoktatási Kollégiumok Országos Szövetsége javasolt támogatása a táblázatban feltüntetett összeg helyett 896.491 Ft legyen,
- a teljes javasolt összeg 79.908.561 Ft legyen.

010/2023. számú határozat: A Tanács 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta az IFJ-GY-23-A pályázatok döntési javaslatának fenti módosításait.

5) NAPIRENDI PONT: Egyebek

MG Fontosnak tartja a beszámolás lehetőségét a szakmai munkáról.

A költségvetésben a GYIA sor 69,9 millió forintban lett megállapítva. A takarékoság jegyében egységesen százalékos csökkentés történt minden soron. A kieső összeg ígéret szerint más sorokról kerül átcsoportosításra 2024. évben, biztosítva így a 80 milliós keretösszeget. Minden évben felmerül a keretösszeg emelésének kérdése. Erre a szakterület minden évben javaslatot tesz a költségvetés tervezése során.

A FIFO nyáron rengeteg ifjúsági rendezvényen, fesztiválon, táborban, szabadegyetemen vett részt, sok fiatalal találkozott. Ezekon többek között a fiataloknak járó személyi jövedelemadó kedvezményre hívták fel a figyelmet.

EU soros elnökségre is készülnek, ami egyre több feladattal fog járni.

A lelki egyensúlyra nem csak a pályázatban fektetnek hangsúlyt. A szakterület kezdeményezésére ősszel egy „lelki egészség roadshow”-t fognak megvalósítani. Négy városba fognak elmenni, egy színtársulat előadásokat fog tartani és szakmai szervezetek standjain a tudatosságra próbálják felhívni a fiatalok figyelmét a lelki egészségvédelem területén.

Ezt követően a tagok röviden beszámoltak az elmúlt időszak eseményeiről, majd kötetlen szakmai beszélgetés kezdődött.

Elnök úr megköszönte a részvételt és a hozzászólásokat. Az ülést lezárta 15:10 órakor.

Az emlékeztetőt készítette: Dávid András

Budapest, 2023. augusztus 23.

Az emlékeztető hitelül:

Mohay Gergely
GYIA Tanács elnöke